
保護者アンケート 児童アンケート
実施期間　令和5年１２月1日～１２月15日 回答項目 実施期間　令和5年１２月1日～１２月22日 回答項目
実施方法　　GoogleForm ①よくあてはまる②あてはまる 実施方法　　GoogleForm ①よくあてはまる②あてはまる
実施人数　２27家庭 （家庭数４76） ③あまりあてはまらない④まったくあてはまらない 実施人数　567名 ③あまりあてはまらない④まったくあてはまらない
実施率 48% ※　グラフ上の数字の単位は％ 実施率 94% ※　グラフ上の数字の単位は％

※　小数点以下は切り捨て ※　小数点以下は切り捨て

42% 52% 5% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１ お子さんは、学校生活を楽しんでいる。

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

29% 58% 12% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問２ お子さんは興味・関心をもって授業に取り組んでいる。

24% 64% 12% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問３ お子さんは、授業の内容を理解している。

16% 46% 32% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問４ お子さんのノートは、きれいいで分かりやすい。

24% 66% 9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問５ お子さんは、友達とも好ましい関わり方や関係の修復の仕方を学校で学んでいる。

15% 66% 19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問６ お子さんは、場面に適した態度や言葉遣いをしている。

21% 56% 23% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問７ お子さんは、言葉で考えや思いを伝えることができる。

33% 60% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問８ お子さんは、学校や社会のルールを守っている。

41% 33% 21% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問９ お子さんは、スポーツ等に興味をもち、積極的に運動に取り組んでいる。

38% 56% 6% 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１０ 授業には工夫があり、教員は分かりやすい授業をしている。

41% 50% 8% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１１ 教員は、規律あるなかにも楽しい雰囲気で授業を進めている。

43% 51% 5% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１２ 教員は子供のことを理解しようと努めている。

50% 47% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１３ 学校は、近隣の都立公園を活用した自然体験を多く取り入れるとともに，

地域の方と触れ合う場を設定している。

21% 69% 9% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１４ 学校は道徳教育や人権教育を推進し、共感的態度や心情を育ててい

る。

33% 60% 7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１５ 学校は、読書活動を充実させ、子供の豊かな心を耕している。

21% 71% 7% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１６ 学校は、交通安全の指導と配慮がなされている。

27% 64% 9% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１７ 学校は、保護者の悩みや相談に親身になって対応している。

38% 56% 6% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１８ 学校の様子は、学校だよりや学年・学級通信、ホームページ等で知ることができる。

47% 38% 13% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１学校は楽しい。

40% 47% 12% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問２ 授業は楽しく、よく分かった。

40% 40% 17% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問３ ノートはしっかり丁寧に書く事ができた。

47% 42% 9% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問４ いじめが起きないように気を付けるとともに、人がいやがる

ことをしないようにした。

52% 41% 6% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問５ 友達にやさしく接し、親切にすることができた。

49% 40% 8% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問６ 場面に応じた態度や言葉遣いができた。

53% 33% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問７ 自分から進んであいさつすることができた。

47% 43% 8% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問８ 授業中は人の話をしっかり聞くことができた。

55% 38% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問９ 遊びのルールや学校のきまりを守ることができた。

54% 31% 13% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１０ 体育の授業や休み時間にたくさん運動することができた。

53% 30% 14% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１１ 進んで読書することができた。

63% 32% 4% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設問１２ 安全に気を付けて過ごすことができた。


